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平成２４年４月７日開催経工会幹事会議事録 

 

１．日時 平成２４年４月７日（土） １８：３０から 

１．場所 こぶし会会議室 

１．出席幹事 高木、今越、百万、池野、村井、石森、村田 

１．議題 

① 平成 23年度決算報告について 

② 経工会入会記念パーティの実施報告について 

③ 平成 24年度事業計画について 

④ 教員懇談会開催の詳細について 

⑤ 経工会だよりの編集方針について 

⑥ その他 

 

１．議事の経過及び結果 

 定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に池野副会長を指名し議事に入っ

た。 

 

①平成 23年度決算報告について 

 今越監事より、「村井会計の業務が多忙につき、平成 23 年度決算報告書は現在のところ

もう少しで完成するところであり、順調に進んでいる。次回幹事会にて決算報告できる予

定である。」と報告があり、一同了承した。 

 

②経工会入会記念パーティの実施報告について 

 高木会長から「平成 24年 3月 16日（金）金沢スカイホテルにて開催された経工会入会

記念パーティには、情報経営学科卒業生３７名が参加し盛況のうちに終えることができた。

土屋先生の留年生２名分の入会金とパーティ会費の立て替え金は、当日清算済みである。

また、常任幹事からの参加者は、高木、福田、今越、宮元、百万、池野、村井、東の８名

であった。当日撮影した動画や写真は、後日経工会 HP に掲載される予定である。」との

報告があった。また、村井会計より、「3月 21日にこぶし会からパーティの助成金を受け、

平成 23 年度の必要な助成金はすべて完了した。なおこの際に事務局より、会場費用がで

きるだけかからない場所で開催するなどパーティ会場費と看板代を削減することを検討

するよう言われている。」との報告があった。 

 

③平成 24年度事業計画について 

 高木会長から「今年度は総会、経工会だより発行の年である。先般こぶし会事務局より、

穴水湾自然学苑でのサンセットセッションに併催予定の総会実施案について、特に衛生面

などで懸念があるという指摘があった。」との報告があった。石森幹事から、「自然学苑で

総会を開催することは、同窓会事業を通じて少しでも卒業生が集まれる機会を作ってあげ

るべきであるという点から大変意義のあることではないか。」という意見があがった。こ

の点は、引き続き検討することとなった。 

 また、総会案内は、7月 1 日発行の「会報こぶし」誌面に掲載する予定である。出欠連

絡は、過去の実績からＦＡＸに加えてホームページも有効活用する方向で検討に入ること

になった。村井会計から案内文面案が提示され、修正点としては、「能登穴水湾自然学苑」、

「第 15 回経工会総会」、日時は 9月 15～16 日 「14:00～ボート遊び、17:00～総会、18:00

～バーベキュー」のスケジュール記載、出欠締め切りは 8月末、などが挙がり、次回幹事

会に最終案を作成することとなった。 
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④教員懇談会開催の詳細について 

 高木会長から「教員懇談会は、４月２１日（土）１８：３０より金沢スカイホテルで

実施することとしたい。会場の金沢スカイホテルは宮元相談役が予約してくれてある。

会費は、2,000 円としたい。教員への案内は、武市先生へ開催日時と会場をメールで伝え

てある。教員の出席者は、石井、石原、加藤、倉島、鈴木、土屋、武市の各先生に加え、

新任の勝山光太郎先生、熊井泰明先生、中野 真先生の１０名の予定である。常任幹事

からの出席者は、高木、宮元、福田、今越、百万、村田、村井、池野の８名、計１８名

を確定としたい。石森幹事は予定確認中につき保留である。懇談会では、昨年度同様に

連絡幹事選出のおねがい、事業計画の説明、夏の異業種交流会講師依頼、教員からの要

望や意見など、加えて経工会だより発行の年でもあり寄稿依頼などを予定している。」と

の提案があり、了承された。冬の異業種交流会の講師について、玉田善明氏、玉田善久

氏のどちらかを幹事会として推薦しており、石森幹事から依頼してもらうこととなった。 

 

⑤経工会だよりの編集方針について 

 高木会長から「編集方針は、次回に審議することとして、各自でこれまでの経工会だよ

りとホームページを参照しておいてほしい。」との提案があった。 

 

 

以上をもって 20：40 に会は終了し、次回の幹事会を５月１２日(土)18:30 から開催する

ことを確認し、散会した。 


